339 SR 3 59,5855 [y gml i
Ol Nt (559002

2985 (Slepd (69,955 Slisluns 0,98 uedmas adgl Gouile Jga

Sl — ol e 00,

T

Silbre (6 and>

Olel Siuyuly g Sl iy

Sloddo al> o ardai B ol atwy g 5L

Sloddo al> o £9,0

s den Al o andai B ol a9 30 Olel o al

ol ded Al 0 £9,0

el > o aidai 8 ol ats g 5L

Sl a0 £9,0

¥ — Qi

VEX e — V5

VFe) 4 7

AX e = A

005 05 adhie s 5l

Slodde al> o £9,0

ol da al> o aidai B ud aty g 3L

W5 o Al p0 £9,0 Olyl Sl e

ol Al o aindai 3 ol as g 5L

Sl a0 £9,0

Syl 5 Sl Jlae slaal 5 sl

(AR

AR

VFe) oV

AXe —A--

9. -

R ERARE

AR

JLd 5l m

VE e A

Al oo 28 ads o gaisle) Jgu i el IG5 g slaw al astie 5l e st S5



https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_YzAxMTMzZmItYzhkZC00MmYyLTg4ZjAtNjgzYzZjY2U1NzA4%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%221b4e0587-9c1a-4954-a8d0-47b579cef756%22%2c%22Oid%22%3a%22ddf0bb41-cc68-4be8-8512-29223878a8c9%22%7d

39 SR 39%0 3 5335008 (ygml y5
ol 2! oMl (5 39002

SLBT = ol5T w00,

LS)L?‘AG"SW \o:oo

00 (a)fcu.]a...ouM 3 AXO

2l e Al g5, VA

Ve g ©

sl > e £9,0

Slovie al> o g9, VY

VEOY eV

sl dos al> o arilai B ol a5 5L A — e

ol e Al e 4,0 LT Kl Voo

@l al o ka8 (ah a5 5L VP =P

sl > o £9,0 Wee

VFeY e A

Al oo 8 ads o gaisley Jga st el IG5 g slaw al aseiee 5l e et 4SS



https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_YzAxMTMzZmItYzhkZC00MmYyLTg4ZjAtNjgzYzZjY2U1NzA4%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%221b4e0587-9c1a-4954-a8d0-47b579cef756%22%2c%22Oid%22%3a%22ddf0bb41-cc68-4be8-8512-29223878a8c9%22%7d

